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HWms: ludmila
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209932/answer/209933




BeposTHOCTL 3aYaThsi €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPH TAKOM CIIepMOTpaMMe CHUXKEHa (YMeHbIIeH 06heM
CIIEPMEI, BEICOKAS BSI3KOCTh, ITOBLIIIEHA arT/II0THHANMS). [10 OMHOM cliepMorpaMMe OKOHYATEeIbHBIX
BBIBOZIOB HE [IeJIAl0T, I03TOMY CJIEAyeT BBIIOIHUTh UCCIEO0BaHNe IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epes 2
- 3 Hememnu OISt UCKITIoYeHus omubKy mabopaTtopun). Eciu n3MeHeHUsT COXPAHSATCS, TO HEOOXOMUMBI
O0CMOTp ¥ 06CTIeMOBaHKe Y aHAPOJIOTa JIs BRISCHEHUS MPUYUHBI U3MEHEeHHUH ¥ Mof0opa IeYeHUs.



